        

Eurovillage 20 Luglio  2014
Relazione del Presidente
Gent.mi soci, 

Vi ringrazio di vero cuore per la partecipazione e per il supporto che ci avete dato in questi 3 anni di gestione. 
Abbiamo dedicato questi tre anni per garantire alcuni servizi primari per il villaggio:

· l’acqua potabile per  tutto l’anno, 

· il funzionamento dei servizi fognari,

· la pulizia del villaggio e la disinfestazione,

· la guardiania,

· la regolamentazione della zona pedonale e del traffico all’interno del villaggio con rifacimento della segnaletica orizzontale e verticale

· la vigilanza sulle potature, ecc.
Ci siamo però scontrati con una  pigrizia  territoriale spaventosa, dove le nostre richieste, fatte sempre con PEC non hanno mai trovato la giusta considerazione.

  Eppur siamo andati avanti tornando e ritornando a battere sugli stessi argomenti non perdendoci mai d’animo. 
 .. e  non è stato facile, proprio a causa degli interlocutori, diciamo, “ distratti”.
 Qualche risultato, invero,  lo abbiamo raggiunto proprio grazie alla nostra tenacia e al Vostro incoraggiamento, attraverso il sito spesso sono arrivate parole di incoraggiamento ed incitamenti ad andare avanti. 
Abbiamo assicurato una buona vivibilità all’interno del villaggio   vigilando appunto, sulla erogazione dell’acqua batteriologicamente pura, sulle pulizie, sulla vigilanza, sulla disinfestazione, sulla fogna, sulla quiete dei villeggianti, per assicurare a tutti  una vacanza tranquilla.

· A spese degli associati sono stati sanati gli abusi nella zona pedonale. I  lavori sono stati eseguiti   come ordinatoci dal  Comandante dei VV. UU. a seguito del sopralluogo effettuato dallo stesso sul villaggio.

· A spese degli associati sono state effettuate le riparazioni su tutti i marciapiedi, alcuni punti pericolosi della strade, gli scivoli per i portatori di handicap, lo scivolo in catrame di Via Svezia. Quest’ultimo costituisce l’unico ingresso della zona pedonale, dove è consentito solo il carico/scarico o l’entrata/uscita della propria villetta con divieto di sosta in tutta la zona pedonale. 
· A spese degli associati  è stata rifatta tutta la segnaletica orizzontale e quella verticale rinnovata quasi del tutto.
· Abbiamo seguito da vicino la potatura delle siepi e degli alberi del villaggio. 
· Già dal mese di maggio abbiamo fatto fare la derattizzazione e si sta procedendo ogni giovedì con la disinfestazione.

· Ci stiamo battendo per dare delle regole, perché senza regole non si va da nessuna parte. Stiamo lottando assieme al Sig. Massimo Marzano (responsabile della Ditta Bianco Igiene Ambientale perché si rispettino i regolamenti e  non si ammassino più stralci delle potature vicino ai cassonetti. Ma assistiamo continuamente a scempi, come quello dei cassonetti date alle fiamme e a volte, non vi nascondo, siamo stati pure umiliati e derisi.
· Vorrei aprire qui una parentesi per tornare a dire  a tutti che i rami delle potature non si devono ammassare vicino ai cassonetti ma bisogna seguire le regole previste, cioè quelle di conferirle a Porto Cesareo o se è poca roba fare delle fascine e telefonare al n. verde 800.276611 che provvederà a farli  ritirare da vicino casa.
· Se collaboriamo tutti il villaggio crescerà altrimenti andrà alla malora.
· Vorrei, infine, ricordare a tutti coloro che hanno i cani di portarsi sempre dietro i sacchettini ed usarli quando necessario.

· Per questa stagione estiva sono state programmate serate divertenti per i soci: il 27 luglio, il 3 agosto, la festa dell’ATA per il 10 ed un’altra serata per il 17.  Altre serate di tornei di burraco saranno organizzate volta per volta.

· Ci siamo interessati  pure della viabilità sulla provinciale 359,  presso la provincia,  per l’attuazione di una rotonda per far scorrere l’enorme traffico verso il mare, ma ci siamo, anche qui,  imbattuti in una indolenza indescrivibile. (citare qualcosa)
 Durante questi anni abbiamo cercato di tenerVi sempre aggiornati   sull’andamento della gestione informandoVi sia attraverso E_mail che sul sito “ataeurovillage.it”  e chiedendoVi   suggerimenti.

Non finirò mai di  ringraziare, comunque,  tutti i soci che hanno sostenuto questa Associazione - purtroppo le persone sono sempre le stesse nonostante gli sforzi di dare servizi comuni a tutti i proprietari.  

Un particolare grazie, va anche alla Bluesea nella persona del Dott. Dario Russo che è stato al nostro fianco combattendo anche per i nostri  stessi diritti.

Ora è arrivata la fine del nostro mandato e sarebbe auspicabile che forze nuove scendessero  in campo per continuare a fare volontariato per    assicurare la vivibilità del villaggio.
Vi comunico, infine, che in data odierna il Consiglio e i Sindaci  presentano le loro dimissioni formali per lasciare  ad altri il compito di portare avanti la tutela del villaggio sotto l’aspetto turistico ambientale, come da Statuto.
Se invece l’assemblea ritiene di confermarci il mandato non ci sottrarremo agli impegni continuando nella nostra missione.

Abbiamo invitato tutti i soci  a presentare eventuali liste entro  prima dell’assemblea e risulta….. 

Ringrazio di cuore tutti i presenti e passo la parola al Dott. Dario Russo.
Il Presidente uscente dell’ATA Eurovillage

Linceo Bellanova
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